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No dia 07 de agosto de 2017, às 18 horas e 30 minutos estiveram nas dependências da Câmara
Municipal  os  seguintes  vereadores:  ALEF  ASSOLINI,  DENIR  GEDOZ,  ENIO  GROLLI,
EVERSON KIRCH, FABIO DOLZAN, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI DE SOUZA,
MARIA ROSALIA FREITAG COUSSEAU, MATEUS CHIES GUERRA, MIGUEL ALBERTO
STANISLOSOSKI  E  VALMOR  DA ROCHA.  O  Presidente  Denir  Gedoz  declarou  aberto  os
trabalhos  da presente sessão com a execução do Hino Nacional  Brasileiro. Expediente:  Ata nº
33/2017 – Sessão Ordinária do dia 24/07/2017.Aprovada por uanimidade. Ata nº 34/2017 – Sessão
Ordinária do dia 31/07/2017. Discussão e votação na próxima sessão.  Of. nº 1.193/2017/SMA –
Encaminhamento  de  Projetos  de  Leis.  Of.  nº  1.205/2017/SMA –  Resposta  ao  Pedido  de
Informações nº 17/2017, do Vereador Everson Kirch.  Of. nº 1.233/2017/SMA – Encaminhamento
de Projeto de Lei. Projeto de Resolução nº 09/2017 – Vereadores Alef Assolini, Valmor da Rocha,
Enio Grolli, Maria Rosalia Freitag Cousseau e Lucilene Marchi de Souza – Inclui Parágrafo no art.
100, da Resolução n 02, de 18 de novembro de 2011. (Esta proposição fica sob análise dos Edis até
que os  proponentes  entendam pela  apreciação).  Moção nº  07/2017 –  Vereador  Miguel  Alberto
Stanislososki – Moção de Louvor ao Poder Executivo Municipal, a Diretoria Voluntária e demais
envolvidos pela realização da 28ª edição do FestiQueijo. (Esta proposição será discutida de votada
na Ordem do dia).  Indicação 185/2017 –  Vereador  Everson Kirch  –  Pintura  da  parte  final  da
ciclovia, entre a rótula em frente a empresa Tramontina e a torre da entrada da cidade.  Indicação
186/2017 – Vereador Miguel Alberto Stanislososki – Abertura de trecho de rua que inicia na rua
Humberto Accorsi até a rua Monteiro Lobato. Indicação 187/2017 – Vereadora Lucilene Marchi de
Souza -  Providenciar a demarcação vagas de estacionamento preferencial para gestantes ou com
bebê de colo, em frente ao Centro Municipal de Saúde.  Indicação 188/2017 – Vereador Luciano
Baroni – Que se estude a possibilidade de utilizar gradis para isolar a área do Parque da Estação em
dias de eventos, objetivando deixar uma das vias aberta ao trânsito e ao mesmo tempo proporcionar
segurança as pessoas que participam do evento no local. Indicação 189/2017 – Vereador Valmor da
Rocha  –  Manutenção  na  estrada  da  Pedreira.  Indicação  190/2017  –  Vereador  Enio  Grolli  -
Pavimentação em frente a Igreja Matriz de Arcoverde, com paisagismo e bancos para lazer, bem
como  qualificar  a  iluminação  pública  no  local.  Indicação  de  Projeto  de  Lei  nº  19/2017  –
Vereadores  Valmor  da  Rocha  e  Enio  Grolli  –  Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  as  agências
bancárias disponibilizarem agentes de segurança privada junto aos terminais de caixas eletrônicos no
Município  de  Carlos  Barbosa  e  dá  outras  providências.  Pequeno  Expediente: Vereador  Alef
Assolini: Fala sobre a indicação de projeto de lei, que realmente o problema além de puxar para o
município está puxando para a iniciativa privada, a Câmara fala tanto em abrir precedentes e daqui a
pouco pode abrir precedentes para o posto de gasolina também ter que colocar um segurança 24
horas onerando o estabelecimento, alguma loja vai ser obrigada a colocar um vigilante 24 horas, vai
onerar a loja e também não representa segurança nenhuma até porque muitos vigilantes acabariam
por se sentir inseguros, então poderia ser complicado para eles oferecerem segurança aos demais,
mas diz que o projeto é muito bom, tem espaço para ser discutido na Câmara e o vereador espera
que volte em forma de projeto. O vereador fala também de seu projeto de resolução que protocolou
sobre  o  feriado,  dizendo  que  se  o  dia  da  sessão  cair  em feriado  no  dia  útil  subsequente  seria
realizada a sessão, o importante é que a população não fique desassistida, as vezes tem projetos
emergenciais a serem votados então não se pode ficar 15 dias sem estar na Casa e o projeto vem
com essa intenção, a pauta se manteria da mesma forma, seria encerrada na quinta e no dia útil que
acontecesse a sessão seria com essa pauta fechada na última semana que antecedeu o feriado, a
questão é que é necessário ter sessão toda a semana e até por isso que foi feito o projeto. Vereadora
Maria Rosalia Freitag Cousseau: Menciona sobre a indicação do vereador Miguel, que é de muita
importância e já foi solicitada várias vezes na Casa por ele, pela vereadora e por outros vereadores
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também e em conversa com o prefeito há dias atrás em relação a esta abertura, ele mesmo pediu ao
meio ambiente para ver quanto a questão ambiental, a liberação ambiental deste espaço, para ver se
não tem nenhuma vertente  ou árvore nativa,  a  situação está sendo vista,  a vereadora diz que é
importante o trabalho do vereador e a vereadora espera que consigam resolver, consigam abrir essa
travessa porque logo debaixo na rua Humberto Accorsi tem apartamentos Minha Casa, Minha Vida,
tem dois, três prédios, circulam muitas pessoas, se faz necessária a abertura então é de importância o
que o vereador Miguel está solicitando e a vereadora acredita que assim que for liberado pelo meio
ambiente o município se colocou de prontidão pois tem interesse em abrir esta travessa. Vereador
Luciano Baroni: Inicialmente fala da indicação que fez, diz que a maioria das vezes que são feitos
eventos no centro da cidade há muitos elogios e a cidade se envolve demais, porém, é notório que
causa certo transtorno quando a rua Buarque de Macedo é bloqueada porque as vias da cidade são
apertadas, a ideia que o vereador sugere é que os gradis sejam colocados da Borges de Medeiros ou
Prefeito José Chies até na Assis Brasil, dividindo a pista. Quanto a indicação do projeto de lei, diz
que é importante e é os bancos que vão arcar com esse custo da segurança mas possivelmente iriam
transferir esses custos para os clientes, e o vereador já vê por aqui no Banrisul principalmente que
no domingo 5 horas da tarde está fechado e não tem mais acesso para quem precisa sacar dinheiro
para uma emergência, diz que o projeto é interessante mas o Executivo tem que analisar muito bem
a proposta. Vereador Valmor da Rocha: Sobre a indicação de projeto de lei pensa que quem tem
que arcar com os custos são as agências bancárias porque elas ganham em cima e ganham muito
bem em juros, em tudo que é retirado do próprio cliente, as agência bancárias teriam de bancar e a
população se sentiria muito mais segura ao saber que está se aproximando de uma agência que está
sendo monitorada 24 horas, estariam protegidos e o próprio vigilante teria o botão de pânico que
acionado indicaria para a população não se aproximar do local e ao mesmo tempo seria um aviso
para a brigada que algum sinistro está para ocorrer no local. Quanto ao projeto de resolução sobre os
feriados, o vereador diz que assinou, não sabe se é constitucional ou não mas será analisado e está de
acordo, se tiverem que trabalhar vão trabalhar. Ordem do Dia:  Projeto de Lei nº 64/2017 – Altera
dispositivos  da Lei  nº  2.310,  de  16 de  dezembro de 2009,  que  estabelece  o Código Tributário
Municipal, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei CM nº 65/2017 –
Denomina  rua  Olímpio  Bonacina.  Aprovado  por  unanimidade.  Projeto  de  Lei  nº  74/2017  –
Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime emergencial e de excepcional
interesse  público,  Auxiliar  de  Farmácia.  Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação,
Fiscalização e Controle Orçamentário e Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente.  Projeto de
Lei nº 75/2017 – Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime emergencial
e de excepcional interesse público,  Monitor  de Creche.  Baixa para as Comissões de Justiça e
Redação, Fiscalização e Controle Orçamentário e Educação e Cultura. Projeto de Lei nº 76/2017
– Altera dispositivos da Lei nº 1.702, de 02 de dezembro de 2003, que dispõe sobre a execução de
obras e serviços de pavimentação de ruas e outros logradouros públicos. Baixa para as Comissões
de Justiça e Redação, Fiscalização e Controle Orçamentário e Obras e Serviços Públicos. Moção
nº  07/2017  –  Vereador  Miguel  Alberto  Stanislososki  – Moção  de  Louvor  ao  Poder  Executivo
Municipal, a Diretoria Voluntária e demais envolvidos pela realização da 28ª edição do FestiQueijo.
Aprovada por unanimidade. Explanações Pessoais:Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau:
Em primeiro lugar menciona a moção do vereador Miguel para homenagear a equipe do Festiqueijo,
a vereadora acredita que este 28º Festiqueijo tenha sido um dos melhores e parabeniza o vereador e
quer  endossar  também.  Parabeniza  a  Comunidade  de  Desvio  Machado  pela  primeira  feira  de
artesanato e gastronomia, diz que a comunidade mostrou que o querer resolve em desenvolvimento e
foi muito bacana a iniciativa desta comunidade. Fala também da habitação do município e por ter
trabalhado lá tem conhecimento de uma das maiores necessidades que o município possui que é um
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engenheiro na área da habitação, a fiscalização sofre em função de várias obras que são realizadas
sem projeto e hoje praticamente todas as obras mesmo as mais simples precisa de projeto, as pessoas
com vulnerabilidade sócio-econômicas tem um auxílio habitacional pela secretaria de assistência e
se nesses auxílios for colocado um projeto o valor de um projeto gira em torno de R$ 2.000,00, R$
2.500,00, se um dia por semana um engenheiro da prefeitura, pode ser um concursado trabalhar na
secretaria de assistência no setor de habitação, quatro projetos por mês ele se paga de todo mês não
só daquele um dia por semana, então é válido realmente iniciar com um dia por semana, com um
engenheiro  na  habitação  muitas  situações  seriam resolvidas,  de  pendências,  de  situações  que  a
fiscalização  se  faz  necessário  barrar,  sendo que  há  poucos  fiscais  no  município  para  ver  essas
situações, e se essas pessoas estão em situação de vulnerabilidade sócio-econômica porque não ter
um engenheiro que faça o projeto e acompanhamento da obra, porque o acompanhamento também é
importante e acredita que é de grande importância uma vez por semana um engenheiro na habitação.
Vereador Alef  Assolini:  Aproveita  o  espaço para  falar  sobre a  indicação de projeto de  lei  dos
vereadores Enio Grolli, Fabio Dolzan e Valmor da Rocha, sabe que não é o momento para discutir
ele a princípio ele vai voltar e terá o momento para discutir, o vereador diz que só tem um pouco de
medo de começar a acuar os bancos com um projeto desses, a partir do horário normal bancário
talvez os bancos não tenham interesse em manter os bancos abertos porque não tem lucro para gerar
para eles neste horário, de certa forma seria só uma grande concorrência manter aberto e pensando
nisso talvez o banco pode fechar a agência depois das 5, 6 horas e não manter nem o guarda nem o
serviço para a população. Chama atenção para a população respeitar os locais para despejo de lixo e
também respeitar os horários que é feita a coleta no município, pois na semana que passou teve
inclusive a questão da rua Pedro Tessari próximo ao Centrinho, muito lixo estava sendo jogado em
um terreno baldio. A questão dos galhos também em frente ao Boka Loka, é uma praça não uma
rótula apenas, não é um local para ficar jogando lixo e está sempre cheio de galhos, não é espaço
para isso, para a população que tem interesse está cheio de manuais na prefeitura, no site consta
todos os  horários  de  coleta,  nas  secretarias  também,  então  pede  para  que  seja  tomado cuidado
porque isso acaba enporcalhando a própria cidade e estragando o local, sem contar que vai para as
galerias, entope bueiros, é um tiro no pé cada um não fazer a sua parte. Agradece a Administração
também pela obra na Kennedy que está ficando muito boa, trocaram toda a iluminação por leds que
além de serem mais econômicas  iluminam mais e vai  ajudar bastante  com o tráfego.  Vereador
Valmor da Rocha:  O vereador  fala  que quanto ao  risco que poderia  ser  corrido de  os  bancos
fecharem as portas cinco horas da tarde, poderia ser criada uma lei pois é para isso que existe o
legislativo que os obrigue a voltar a atender, não se pode ter medo, tem que ir em frente e procurar o
melhor para a população. Sobre a moção do vereador Miguel diz que é muito boa e que realmente
não se ouviu falar nada de mal do Festiqueijo mas deixa seus parabéns também a todas as outras
diretorias que passaram pelo Festiqueijo,  pois todas fizeram o seu melhor,  todas merecem uma
moção mas em nome desta diretoria que já se estenda a todas as outras que já passaram pois em seu
momento cada uma tentou dar o melhor e o Festiqueijo é algo de melhor que se tem na Serra
Gaúcha. Fala de sua indicação sobre a estrada da pedreira pedindo a manutenção, diz que não é que
a estrada esteja totalmente ruim, é porque começam a surgir algumas pedras e antes que fique da
forma como estava tem que procurar fazer a manutenção para que continue boa, em contato com o
secretário  foi  informado  que  já  estão  preparando  o  material  para  manutenção  da  estrada.  Pede
também ao Poder Executivo quanto a questão do lixo, galhos, podas que estão espalhados pelos
bairros principalmente, a situação está vergonhosa, agora com o fim do Festiqueijo é necessário se
voltar para os bairros e dar assistência porque está bem feio e quando é feito patrolamento nas
estradas seria necessário que seja colocado brita também. Vereador Fabio Dolzan: Sobre a questão
levantada pela vereadora Rosalia sobre contratação de fiscais e outros servidores efetivos diz que
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não comenta mais muito pois já falou aqui, já falou internamente, sabe que o secretário Gelmini
também já questionou mas até o momento não foram atendidos e o vereador diz que também que já
aconteceu de chegarem e embargar obras onde o município estava doando material, fica chato de
certa forma até para o próprio município dá de um lado e tirar de outro porque o município está
fornecendo material para uma obra irregular e os fiscais por questão de denuncia tem que mandar a
pessoa  que  está  vulnerável  parar  sua  obra,  e  há  engenheiros  concursados  que  estão  sendo mal
aproveitados e poderiam prestar este serviço para a secretaria de assistência social. Comenta sobre
dois assuntos que estão bem a tona e o vereador acha muito importante essa revisão da contrapartida
dos  universitários,  uma  de  suas  propostas  de  campanha  era  que  a  contrapartida  não  fosse  só
mediante o pagamento de alguma taxa, que pudesse ser feito realmente uma contrapartida mas de
forma facultativa para quem gostasse ou pudesse utilizar como horas complementares no seu curso,
aproveitar os conhecimentos que está adquirindo na faculdade para prestar um serviço até de certa
forma gratuito para o município, assim vai engrandecer o aprendizado da pessoa e ao mesmo tempo
engrandeceria a contrapartida da forma como pode ser dada. Outra questão que o deixa inclusive
preocupado é a reforma do prédio da estação, o preocupou muito que de certa forma faltou um
pouco de tato das relações institucionais da prefeitura pois até concorda o público se exaltar um
pouco porque é um assunto que vai demandar bastante idealismo de alguns lados, o vereador de
certa forma até ficou um pouco chateado pelas arquitetas que estão apresentando um serviço e até
agora elas só vem sofrendo as consequências das críticas e o vereador só gostaria que fosse melhor
levantada essa questão para que todo mundo saísse ganhando e inclusive o município que é o que
está se tentando. Vereador Everson Kirch: Primeiramente fala de sua pintura para demarcação da
ciclovia porque muita gente vai ali praticar exercícios e muita gente pára para conversar e pedir
porque a parte final da ciclovia onde é basalto está tão mal demarcada, a tinta no basalto não gruda
tão fácil quanto no asfalto ou outro tipo de material e ali tem que ser reforçada a pintura cada pouco
por isso encaminhou esta demanda para que seja demarcado novamente pois não é feito já há uns
dois anos, da parte da rotatória da Tramontina até a torre de acesso a cidade, ali como a faixa se
apagou é normal ver pedestres de um lado, ciclistas de outro e acaba ficando perigoso tanto para
ciclistas quanto para pedestres, então pede a prefeitura que já encaminhe licitação, orçamento, para
antes do verão estar em condições, precisa também fazer uma boa limpeza no local, essa época cai
bastante folhas e acaba acumulando bastante sujeira, sempre é bom e útil uma atenção para este
lugar que é bom para lazer e também é muito propício para a saúde das pessoas. Fala também da
audiência pública que teve semana passada sobre o prédio da estação e lhe causa estranheza para que
tanta complicação para tirar uma caixa de ferro e vidro que ninguém quer, o prédio da estação é um
prédio bonito que tem que ser restaurado, nada deve ser inventado naquele local, já foi feito coisas
demais em todos os governos,  todos fizeram coisas que a população não queria lá, foi feito o palco,
as  torres,  muitas  coisas  que não eram necessárias,  é  necessário  fazer  o  restauro que é  o que a
população quer, os vereadores estão na Casa e o Prefeito na prefeitura para ouvir o que a população
quer e botar em prática, não adianta fazer muita história nova se não é o que a população quer. Diz
que se vier para a Casa um projeto com a caixa de vidro e ferro será contra.  Vereador Luciano
Baroni: Cumprimenta o vereador Miguel pela moção e em todos os anos que está aqui o vereador
diz que  não cansa de  falar  o  quanto  é  importante  o serviço  voluntário,  e  essas  pessoas  que se
dedicam não é  só nos  cinco finais  de  semana,  vários  meses  antes  todas  as  secretarias,  Proarte,
presidência, voluntários, todos ficam diretamente envolvidos nessa questão do Festiqueijo, o evento
é um sucesso porque seguramente essas pessoas se dedicam demais para que o evento se torne um
sucesso, a moção é merecida, o vereador fez bem em propor, acredita que nada mais justo do que
quem se dedicou durante todo esse tempo receba o cumprimento e admiração pelo serviço. Fala de
sua indicação sobre os gradis,  em eventos maiores  não tem condições de usar mas quando são
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eventos menores quem sabe o Poder Executivo podia fazer uso destes equipamentos para dar mais
segurança e não causar tanto transtorno nas ruas centrais do município. Quanto ao parque da estação
que o vereador Everson falou, o vereador Luciano acredita que o debate é importante, o governo
está demonstrando tudo isso fazendo estas audiências públicas, mas não entende a lógica que o
vereador fala de ser uma caixa de ferro e vidro, respeita o trabalho das arquitetas que com certeza
estudaram e se dedicaram muito para fazer o projeto, superficialmente não há como dizer se é bom
ou ruim mas o Executivo está fazendo todo o papel necessário, todo o debate e o vereador tem
certeza  que  se o  projeto  vier  para  a  Casa terá  que  ser  tratado com seriedade,  ouvindo,  vendo,
analisando,  buscando  informações  de  todos  os  setores  do  município,  absolutamente  todos,  o
vereador fica tranquilo pois pensa que o Executivo está no caminho certo, o debate é que fará com
que se chegue ao projeto ideal. Vereador Miguel A. Stanislososki: Reforça sua indicação e diz que
outros vereadores já fizeram a mesma indicação e falaram sobre abrir este trecho da referida rua, diz
que o erro aconteceu quando fizeram o loteamento pois colocaram um poste no meio do mato e não
abriram a rua e agora fica rolando, tem que tomar uma atitude e abrir a rua, o vereador foi procurado
por vários moradores que moram no prédio, vão liberar mais um prédio e é necessária a saída dessa
rua. Fala sobre o projeto aprovado da rua Olímpio Bonacina, que coloquem o nome da rua pois faz
oito anos que o vereador indicou um projeto para nomear uma rua em Desvio Machado e até hoje
não colocaram o nome, é aprovado mas não é colocado, tem que providenciar também a colocação
dos nomes e também reforça sobre a questão do lixo pois está virando uma vergonha as ruas, teria
que  fazer  de  novo  a  campanha  que  sempre  faziam para  em uma  semana  recolher  os  móveis,
televisão, na outra semana os galhos, tem que ser tomadas providências urgentemente e alguma
coisa ser feita. Vereador Enio Grolli: Fala de sua indicação sobre a pavimentação em frente a Igreja
Matriz de Arcoverde, atualmente a maioria das comunidades na frente da igreja e salões está feita a
pavimentação e lá ainda precisa ser feito pois ainda é estrada de chão e circula muita gente, tem que
ser feito um paisagismo, bancos para lazer, a iluminação pública, pede para o secretário competente
que faça um projeto pois a comunidade merece. Também fala sobre a denominação da rua Olimpio
Bonacina,  ele  foi um colaborador da paróquia por muitos anos e sempre morou em Arcoverde,
distribuiu e organizou a comunidade, ajudou a organizar o clube, colaborou muito com as redes de
água,  foi  uma  pessoa  bastante  querida  na  comunidade  de  Arcoverde,  foi  bem  merecida  a
denominação. Também fala sobre as agências do banco que não é o município que vai arcar, quem
vai arcar é os bancos,  se tiver segurança 24 horas vai inibir  a ação dos assaltantes.  Vereadora
Lucilene Marchi:  Fala sobre sua indicação pois tem certeza que é de extrema importância essa
demarcação  de  vagas  para  gestantes  e  mãe  com bebê  de  colo,  a  vereadora  é  mãe  e  sabe  da
dificuldade de quando a criança tem uma semana ter que ir para o centro de saúde para fazer a
primeira vacina, o teste do pézinho, trabalhando ali a vereadora vê a rotatividade de carros, não tem
lugar para estacionar, então como a sala de vacina vai ser passada lá para a frente pede ao Poder
Executivo que dê uma atenção para deixar umas duas vagas preferenciais para estas situações e já
existe uma lei federal a respeito que é a Lei 1.102/2012 que tem obrigatoriedade de estacionamento
para vagas de gestante e crianças até três anos em órgãos públicos, shoppings, praças, então seria
bem viável começar por ali que é um dos locais principais. Como o vereador Miguel falou da coleta,
que teria que ser feito um dia para coletar as televisões, sofás, galhos, a vereadora acha que no mês
de setembro vai ter a campanha 'Bota Fora' e a vereadora acredita que  o pessoal já vai se mobilizar
para divulgar. Vereador Denir Gedoz: Se refere a audiência pública que aconteceu no Cine Ideale
com o objetivo único de trazer respostas sobre a audiência que havia acontecido 60 dias antes, das
solicitações  que  a  comunidade  representada  pelas  pessoas  que  estavam  lá  tinham  feito  os
questionamentos para o Executivo, o Executivo trouxe as respostas do que era possível e do que
tecnicamente entendia que não era possível, mas infelizmente escambou para outro sentido, aonde
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com a intervenção do prefeito Evandro conseguiu trazer de volta para o debate e dando um prazo de
um mês para a comunidade para que apresente então um projeto com solução para aquela área,
pensa que o que tem que ser discutido realmente é o que se quer, revitalizar e deixar com as portas
fechadas, revitalizar e ter  utilização do prédio,  da onde vai vir os recursos, pois o vereador e a
maioria  da  comunidade  entende  que  não  pode  ter  dinheiro  do  município  implementado  na
revitalização da obra, para ter dinheiro captado através da Lei Rouanet ou qualquer lei por aí tem
que ter no mínimo acessibilidade, segurança; Foi muito feliz o prefeito Evandro quando disse que
não seria leviano em exigir toda a segurança e acessibilidade de um prédio comercial para liberar e
não fazer em um prédio público, seria no mínimo leviano se fizesse isto, então o vereador tem que
cumprimentar a atitude do prefeito naquele momento nesta colocação, os vereadores sendo leigos
fica muito fácil criticar o projeto, pois não entendem de legislação, normas, revitalização, tem que
acreditar nos profissionais que apresentam o que foi apresentado mas se a comunidade entender que
através  dos  profissionais  que há em Carlos Barbosa apresentar  um projeto que não comporte  a
caixinha  de  vidro  para  dar  acessibilidade,  colocar  os  banheiros  e  dar  segurança  ao  público  e
conseguir atender e entregar o prédio para utilização não será discutido, mas se não conseguirem
apresentar isso dentro das normas técnicas, infelizmente, não é questão de ser favorável ou contra
tem  que  ver  o  que  o  município  precisa  e  quer.  Informações  da  Presidência:  Ofício  DG  nº
6411/2017/TCE/RS – Apresentação do processo de Auditoria de Admissão nº 006778-0200/14-5 do
Executivo  Municipal  de  Carlos  Barbosa.  Comunicado  nº  CM  165015/2017/Ministério  da
Educação  –  Informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  a  Prefeitura  Municipal  de  Carlos
Barbosa, no valor de R$ 54.074,21. Convite Poder Executivo Municipal – Cerimônia de chegada
da Centelha do Fogo Simbólico, a ser realizado no dia 25 de agosto de 2017, em frente a Prefeitura,
com  início  às  13h30min.  Convite  Poder  Executivo  Municipal  –  Desfile  Cívico  2017,  a  ser
realizado no dia 07 de setembro de 2017, com início às 14 horas,  na rua Buarque de Macedo.
Correspondência Eletrônica Movimento Reconstrução Certel – Solicitação para agendamento de
reunião com todos os Vereadores. Reunião confirmada para o dia 14 de agosto, às 17h30min na
Câmara de Vereadores de Carlos Barbosa. O Presidente Denir Gedoz agradece a presença de todos e
convida para participar  da próxima Sessão Ordinária  a  ser realizada dia  14 de agosto de 2017,
segunda-feira às 18h30, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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